

Anthropic, основанный в 2021 году бывшими сотрудниками OpenAI, позиционирует себя как независимого игрока в гонке ИИ-технологий. Их чат-бот Claude считается конкурентом ChatGPT. Однако такие крупные вложения от Google ставят под вопрос самостоятельность компании. При этом Google не имеет права голоса или мест в совете директоров Anthropic, что формально сохраняет «независимость».

Крупные корпорации вроде Google, Amazon и Microsoft активно инвестируют в стартапы ИИ. Например, Amazon уже вложил до 8 миллиардов долларов в Anthropic, согласно сообщениям СМИ. Это часть стратегии «хеджирования ставок» — поддержки разных игроков, чтобы не упустить лидерство в ИИ.